
Stokerschnecke (A000165)

Seite 1 / 5 04.03.2021



Stokerschnecke (A000165)

Seite 2 / 5 04.03.2021



Stokerschnecke (A000165)

Seite 3 / 5 04.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

10 053121 Anschluss Ablauf PW 1.00 Stk

57 052003 Blende A Spülluft PW 1.00 Stk

20 051452 Deckel Schleuse 200 PW Zuführung direkt 2.00 Stk

82 052095 Dichtung Schneckenrohr PW 1.00 Stk

58 053428 Dichtung Stoker, Erdalkalisilikatfaser PW 1.00 Stk

65 056271 Dichtung Wartung Stoker 02 Temperaturbeständigkeit 100°C 2.00 Stk

44 051937 Distanzscheibe 30 PW 2.00 Stk

14 055937 Dosierschnecke kpl. 2 1.00 Stk

50 053410 Drehmomentstütze Stoker PW 1.00 Stk

52 052858 Filzring 42 DIN5419 F2 (54x42x5) PW (Toleranz Maß 5=+-0,4) 1.00 Stk

999 501012 FK-060 Thermische Ablaufsicherung 95°, 3/4" 1.00 Stk

24 053400 Flansch B Schleuse 200 PW 1.00 Stk

17 051450 Gehäuse Zellradschleuse PW Zuführung direkt 1.00 Stk

54 031545 Gewindefurchende Sechskantschraube DIN 7500 - M5x12, verzinkt 2.00 Stk

39 051461 Kettenrad DIN 8192 - B 20Z 10B-1, Ø30 (5/8"x3/8") PW 1.00 Stk

40 051460 Kettenrad DIN 8192 - B 30Z 10B-1, Ø30 (5/8"x3/8") PW 2.00 Stk

49 052646 Kettenschutz Stoker vorne PW 1.00 Stk

32 052339 Kettenspannerwelle PW 1.00 Stk

33 052341 Kettenspannrolle PW 1.00 Stk

37 052800 Lagerabdeckung 02 PW 1.00 Stk

29 051957 Lagerflansch Dosier. kpl. PW 1.00 Stk

19 051453 Messer Schleuse 200 PW Zuführung direkt 2.00 Stk



Stokerschnecke (A000165)

Seite 4 / 5 04.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
51 053417 Motorflansch Schleuse 220 PW 1.00 Stk

60 055856 Motor Stoker mit Flansch inkl. Eprom STOK PW Motor Motek 1.00 Stk

42 052627 Passfeder A8x7x120, DIN 6885 A Breitentoleranz d9 PW 1.00 Stk

41 051961 Passfeder B8x7x30 DIN 6885 B Breitentoleranz d9 PW 2.00 Stk

46 052327 Plattendichtung 240 PW 1.00 Stk

1 055699 Reinigungsstift - PuroWIN 1.00 Stk

35 051936 Rillenkugellager (Ø30, Ø62, 16mm) PW 2.00 Stk

21 051456 Rillenkugellager (Ø40, Ø68, 15mm) PW Zuführung direkt 2.00 Stk

38 052326 Rollenkette Lochabstand mit Verschluss montiert = 952,5mm; Baugröße: 5/8 x 3/8 x 10,16;
Länge geschlossen 952,5 mm, Kettenbreite

1.00 Stk

2 051945 Schneckenrohr kpl. PW 1.00 Stk

76 015025 Sechskantschraube DIN 933 - M5x16 - 8.8 - verzinkt 4.00 Stk

78 032653 Sechskantschraube DIN 933 - M8x30 - 8.8 - verzinkt 2.00 Stk

79 052352 Sechskantschraube DIN 933 - M8x110 - 8.8 - verzinkt 2.00 Stk

73 033538 Sechskantschraube DIN 933 - M10x25- 8.8-verzinkt - beschichtet mit Gleitlack bc2571 (bis
600°C)

1.00 Stk

22 054269 Sechskantschraube DIN 933 - M10x30 - 8.8 - verzinkt 20.00 Stk

68 016713 Sechskantschraube DIN 933 - M10x35 - 8.8 12.00 Stk

71 016712 Sechskantschraube DIN 933 - M10x35 - 8.8 - verzinkt BWXL35-60 4.00 Stk

48 051458 Spannring Dir. PW 2.00 Stk

47 051959 Spannring Dir. U-Scheibe PW 2.00 Stk

80 016565 Sperrzahnmutter M5 verzinkt 4.00 Stk

25 016567 Sperrzahnmutter M10 verzinkt 16.00 Stk



Stokerschnecke (A000165)

Seite 5 / 5 04.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
81 054264 STW 88°C mit Kabel PW 1.00 Stk

43 051940 U-Scheibe 10x48x5 PW 1.00 Stk

26 018058 U-Scheibe DIN 125 - M10 9.00 Stk

34 031755 U-Scheibe DIN 9021 - M8 1.00 Stk

66 054523 Versteifungsplatte Stoker 1.00 Stk

30 053134 Wartungsdeckel kpl. Stoker PW 2.00 Stk

53 005673 Wächterthermostat (Typ 602031,Schaltpunkt 88°) VAE, PW 1.00 Stk

36 053103 Wellendichtring DIN 3760AS AD60 ID42 Höhe 7, NBR, PW 1.00 Stk

18 051451 Zellenrad 200 PW Zuführung direkt 1.00 Stk

111 051457 Zellradschleuse 200 PW Zuführung direkt 1.00 Stk

59 016772 Zyl.-Schrauben M4x8 verz.m.KS DIN 7985 2.00 Stk

69 033532 Zylinderschraube m. Innensechskant ISO 4762 - M 6 x 16 - A2 (DIN 912), beschichtet mit
Gleitlack bc2571 (bis 600°C)

8.00 Stk

72 016773 Zylinderschraube m. Innensechskant ISO 4762 - M 8 x 16 - 8.8 (DIN 912) 1.00 Stk

55 053095 Zylinderschraube m. Innensechskant ISO 4762 - M 8 x 35 - 8.8 - verzinkt (DIN 912) 3.00 Stk

77 053834 Zylinderschraube m. Innensechskant M8 x 20 - A4 6.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

